



**AMAZONAS**  
GOVERNO DO ESTADO



**MESTRADO EM CIÊNCIAS HUMANAS  
PROCESSO SELETIVO ALUNO ESPECIAL 2024.2  
POLO MANAUS e TEFÉ**

**ERRATA Nº. 01 – REFERENTE À LISTA DE ALUNOS ESPECIAIS DO PERÍODO LETIVO 2024-2**

A COORDENADORA do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPGICH), no uso de suas atribuições regimentais, e após verificação de erro procedimental, **DECIDE**:

I – **publicar** errata à análise dos pedidos de vaga como Aluno Especial, divulgado no dia 15 de agosto de 2024, em razão de erro procedimental abaixo:

**ONDE SE LÊ: LISTA DE ALUNOS ESPECIAIS DO PERÍODO LETIVO 2024-1.**

**LEIA-SE: LISTA DE ALUNOS ESPECIAIS DO PERÍODO LETIVO 2024-2.**

e

<b>ONDE SE LÊ:</b>	8º	Cristina Gonçalves Rodrigues	DEFERIDA	7,65	Classificado(a) dentro do número de vagas
<b>LEIA-SE:</b>	8º	Alessy Padilha Everton	DEFERIDA	7,65	Classificado(a) dentro do número de vagas

**COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em 16 de agosto de 2024.**

**Profa. Dra. Lúcia Marina Puga Ferreira**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação  
Interdisciplinar em Ciências Humanas  
Portarias Nº 572/2023 e Nº 612/2023– GR/UEA